



В Уфе директор частного охранного предприятия признан виновным в невыплате заработной платы своим работникам и неисполнении решений суда



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему директору Общества с ограниченной ответственностью Частная охранная организация «Объединение общественной безопасности». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше 2 месяцев), ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда).

По версии следствия, с ноября 2016 по май 2017 года директор, зная о наличии задолженности перед 94 работниками организации, не принял мер к её погашению. В результате общая задолженность составила более 2,3 млн. рублей. При этом на счетах



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

предприятия имелось свыше 31 млн. рублей, которые, по указанию руководителя, направлялись на развитие бизнеса с целью последующего получения прибыли.

Даже после того как по исковым заявлениям 17 работников предприятия судом была взыскана задолженность по заработной плате, директор фирмы продолжил уклоняться теперь уже от исполнения решений суда.

Вину в предъявленном обвинении мужчина признал в полном объеме.

Приговором мирового судьи ему назначен штраф в размере 500 тыс. рублей.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1252728>